
BÁO CÁO THÍ NGHIỆM BÀI 1 – PHẦN 1 

Họ và tên :……………………….. Mã SV :……………………Lớp…………… 

Phần 1. SỬ DỤNG THƯỚC CẶP CÓ DU XÍCH 

Bảng yêu cầu 1: Xác định kích thước ngoài của trụ. 

Lần đo 1 2 3 Trung bình  

A    A =………. 

A     A =……… 

Kết quả: A= A   A =……………………………………………………………………….… 

Bảng yêu cầu 2: Xác định kích thước trong 

Lần đo 1 2 3 Trung bình  

 B    B =………. 

B     B =……… 

Kết quả: B= B   B =……………………………………………………………………….… 

Bảng yêu cầu 3: Xác định chiều sâu 

Lần đo 1 2 3 Trung bình  

C    C =………. 

C     C =……… 

Kết quả: C=C   C =…………………………………………………………………………. 

 


